

Cynhaliwyd cyfarfod Cyngor Bro Nos Fawrth Mai 8fed 2018 yn y Ganolfan Melin y Wig am 7 o'r gloch

Presennol: Nia Williams, Ieuan Davies, Geraint Jones, Hefin Lloyd-Davies, Emyr Roberts, Helen Hitchmough Clerc), Elliw Roberts, Gwyn Edwards, Asheton Crawley

Croesawyd bawb i'r cyfarfod gan y Cadeirydd, Hefin Lloyd-Davies

Derbyniwyd ymddiheuriadau gan Cynghorydd Eryl Williams.

Cafwyd cofnodion y ddau gyfarfod olaf (Mawrth 2018) yn gywir.

Materion yn codi o'r Cofnodion :

Hefin wedi cael yr hysbysfyrddau, angen eu gosod.

Nia Williams wedi mynychu cyfarfod 'Lle Ni, lle Chi' – hefo Nia roedd cynrychiolaeth o ardaloedd Glyndyfrdwy, Carrog a Chorwen. Angen gwybod beth mae ein cymuned ni eisiau? Addasu holiadau i'w ddsbarthu – trafod hyn y neid cyfarfod nesaf eto.

Penodi swm Hawl Gwariant y Cadeirydd £150.

Gwariant- Gofyn i Gwyn Davies i archwilio eto. Wedi derbyn £4026.52 arian melin Wynt Wern Ddu Clerc i holi eto am arian Melin Wynt Cambwll.

Eisteddfod Genedlaethol Dinych 2020 = targed cymunedol o £4000 – cytunwyd i gyfrannu £500 2017-18 a 2018-19

Holi manylion Precept.

GDPR = Diogelu Data – angen cofrestru – cost £40 y flwyddyn.

Cyfarfod Blynyddol – 7.30 o'r gloch

Presennol: Nia Williams, Ieuan Davies, Geraint Jones, Hefin Lloyd-Davies, Emyr Roberts, Helen Hitchmough Clerc), Elliw Roberts, Gwyn Edwards. Gareth Williams, Trebor Edwards, Asheton Crawley

O dan arweiniad y Clerc etholwyd Hefin Lloyd Davies yn Gadeirydd am y flwyddyn 2018-2019 a Mr Gwyn Edwards yn Is-Gadeirydd. Etholwyd Hefin Lloyd Davies i gynrychioli ar fwrdd llywodraethwyr yr ysgol. Cadeirydd a Is-Gadeirydd i gynrychioli ar bwyllgor Unllais.

Diweddarwyd Datganiadau Diddordebau'r Aelodau.

Darllenwyd cofnodion y cyfarfod blynyddol olaf – cafwyd y cofnodion yn gywir. Nid oedd unrhyw fater yn codi o'r cofnodion.

Derbyniwyd cofnodion o'r sefyllfa ariannol yn gywir.

Anrhydeddu Cyn Gynghorwyr – Gareth Williams a Trebor Edwards – derbyniwyd ymddiheuriadau gan Bryan Thomas. Cafwyd Paned a Chacen a tynnwyd llun i'r Bedol.

Cyfarfod nesaf & Cyfarfod Blynyddol - Nos Fawrth, Gorffennaf 3ydd 2018.

Meeting was held at the Melin y Wig Hall on Tuesday 8th May 2018 at 7 p.m.

Present: Nia Williams, Ieuan Davies, Geraint Jones, Hefin Lloyd-Davies, Emyr Roberts, Helen Hitchmough (Clerk), Eiliw Roberts, Gwyn Edwards, Asheton Crawley

We were welcomed to the meeting by the Chairman, Hefin Lloyd-Davies.

Apologies were received and accepted by Councillor Eryl Williams.

Minutes from the previous two meetings were approved correct.

Matters arising from the minutes :

Noticeboards have been received but need erecting.

Nia Williams attended the meeting 'Lle Ni, lle Chi' - 'Your Place, Our Place' – with Nia there were representation from the communities of Glyndyfrdwy, Carrog and Corwen. What is required within our community? Questionnaire? – discuss this in our next meeting.

Chairman Allowance was agreed - £150.

Ask Gwyn Davies, Clocaenog to audit the accounts. Received £4026.52 Wern Ddu Windmill Trust. Clerk to enquire about Cambwll Windmill funding.

Denbigh National Eisteddfod 2020 = community target is £4000 – it was agreed pay £500 from the 2017-18 precept and £500 from the 2018-19 precept.

Data Protection – registration required – £40 per annum.

Annual General Meeting – 7.30 p.m.

Present: Nia Williams, Ieuan Davies, Geraint Jones, Hefin Lloyd-Davies, Emyr Roberts, Helen Hitchmough (Clerk), Eiliw Roberts, Gwyn Edwards, Gareth Williams, Trebor Edwards, Asheton Crawley

Under the direction of the Clerk the following officials were elected for 2018-2019. Hefin Lloyd-Davies – Chairman, Gwyn Edwards – Vice Chair. Hefin Lloyd-Davies was elected to be on the Betws GG Board of Governors. Chair and Vice-Chair to represent the Unllais meetings.

Hefin Lloyd-Davies continued to Chair the meeting.

The Councillors Declaration of Interest register was updated.

Minutes from the last AGM meeting were read and approved correct. No matters arose from the minutes.

The Financial Accounts were discussed and approved correct.

Gareth Williams and Trebor Edwards were thanked for their work for the Community Council over the past years – (Bryan Thomas, Ty Ucha was absent) . Light refreshments were served and a photo taken for the Bedol.

Next meeting – Tuesday July 3rd, 2018.

